
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
5 juin 2022 

19:00 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Lenny Boudreau (zoom)   

Allain Savoie   Serge Leblanc           Amy Boudreau 

Isabelle Girouard   Christian Bossé                    Serge Bourgeois        

Patricia Turcotte (zoom) Dominic Noel (zoom)  Adrien Lemay (zoom)  

    

          

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé Serge Leblanc 

Secondé  Isabelle 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 11 MAI 2022 

 

    Proposé Serge Leblanc 

 Secondé Dominic 

 Approuvé  unanime  

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL   

 

Document dépense: La traduction du document est faite. 

 

Chandails:  Les chandails M11 et M13 sont commandés. 

 

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

E. RAPPORTS  

 

Aucun rapport 
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F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Prix Vance Toner 

 

Serge est récipiendaire du prix Vance Toner du à son implication au niveau HNB. 

Félicitations!  

 

2. Comité pour tournoi 

 

Un appel est fait aux membres du CA voulant siéger sur le comité des tournois. 

Les tâches se rapportent au choix des prix pour le joueur du match, vêtements 

promotionnels, activité levée, marketing- branding des tournois HDM, etc.  

 

3. Vieux chandails 

 

Le comité discute des différentes options à l'utilisation des anciens chandails 

retournés. Ex: Donner à un organisme charité pour pays sous-développés (Haïti, 

Ukraine); réaffectation, recyclage, etc. Si aucune solution n'est trouvée d'ici le 1er 

septembre, ils seront jetés.  

 

4. Intimidation 

 

Serge discute d’une situation d’intimidation survenue  lors d’un tournoi provincial 

en fin de saison. Il faut vérifier auprès HNB afin d’obtenir plus de renseignements 

sur les conséquences possibles. Ex: HDM a-t-il l'autorité légale? Devons nous 

faire une plainte à la GRC? Imputabilité? Serge va vérifier auprès de divers 

organismes pour la prochaine marche à suivre.   

 

5. Camps  

 

Le camp élite est presque complet. De plus, un autre camp d'entraînement sera 

possiblement offert à Memramcook afin d'accommoder les membres de cette 

région. 

 

6. Collecte vieux équipement  

 

Une collecte de vieux équipements sera organisée par PRO Jeunesse le 11 juin.  

La revente sera faite avant le début de la saison et les profits seront offerts à 

l’organisme PRO Jeunesse. 

 

7. Enregistrement HCR  - tout est prêt pour enregistrement en ligne des camps pré-

saisons, 3X3, etc.  
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8. Bas hockey 

 

La nouvelle commande de bas est arrivée. Les gérants pourront les commander de 

notre inventaire au lieu de passer par Maritime Sports.  

 

9. Vêtements/Apparel 

 

Kevin soulève que les autres comités dont il fait partie ont des chandails et des 

photos des membres de l'exécutif  sur leur site web. Comme notre site web aura 

une mise à jour sous peu, il suggère l'achat de chandail pour tous les membres du 

CA et prendre des photos des membres du CA. 

 

Allain propose l'achat jusqu'à 1500$ de vêtements pour les membres du CA. 

Patricia seconde. Approuvé unanime 

 

10. Commotion cerebrale- Sparx 

 

Serge Bourgeois nous présente l’information envoyée par Léon Desroches (Sparx 

Wellness Institute). Celui-ci est partenaire du programme “Complete Concussion 

Management Inc. (CCMI)”.  

 

Avec l’appli “Concussion Tracker App”, il sera possible de vérifier les habiletés 

des joueurs suite à une possible commotion cérébrale lors d’un match et ensuite 

offrir la réhabilitation à leur établissement.  

 

En début de saison, une évaluation neurocognitive de base est effectuée auprès 

des joueurs. Ensuite, lorsqu’une commotion cérébrale est soupçonnée lors d’un 

match, le joueur effectue une réévaluation avec l'appli, sur les lieux, afin de 

déterminer le risque de commotion en comparant les données et offrir la marche à 

suivre.  

 

Serge Bourgeois veut piloter le projet avec les équipes compétitives avec mise en 

échec (M15A, M15AA, M18A). Il nous apporte plus d`informations lors de la 

prochaine réunion pour l’approbation.  

 

Il est discuté que si d'autres compagnies de physio nous approchent dans les 

prochaines saisons, nous allons demander des soumissions. 

 

G. PROCHAINE RÉUNION - août 2022 

H. AJOURNEMENT – Serge Leblanc propose l’ajournement à 20h24 


